. , 0.0010] 72142} 0.1 9] 39, 0.01°] 96, 0.001°] 5
Q14=0] ghg 7| kR 42 Hi2 7| YERH A2 ol AJY7E?

()
=
2
[S)4
‘l\D
()
o
—
)
[\

13 23 47

10— 10— 10—

O 022530 ® 05(1)8 ® O500
10— 10—
D 0250 © 01000

5.2 4 0.02 4 0.007 = 5.227
3.9+ 0.96 + 0.005 = 4.865
5.227 + 4.865 = 10.092

92 23

10.092 = 10—— = 10—
0.092= 107556 = 19950




Z57F AR AR ™, Bl 2970 LAE dolrry, Z+2}

=

&%,&gﬁ%gﬂ%ﬁquﬁzﬁﬂ7Vk$§24ﬂ?

3 ' 7
83
ﬁ%'S@—+ﬁ
1 25
=i 83g -

o , 1743 1750
O E H-HE /1:/\ ]J\L ! ,
S U= 210 210

1740

210

o] HlB2 24| /by RHLU




2 mol #Hap r

o7} 15

1

Il
— R

—




4.

A 9 A20] FAE 1202 =8

Q17| F5HA &

2 3 2

gy,

5

3 663
120- +9%x4 =— X
5 5

3
= 535(g)




5.

AAzH A @9 Aol o
2 77HA] —7'3]'/\]2.(0.666--- N

>
[> e 9F4.62cm

© 9HEZ

13x@ =<2

@ ¥HE 5cm, 50|15 QL2
12+2

Ze AZtol B2 O @49
13x@+2=5x12=+2
13x@+2=060
@=60x2+13

@ =120+ 13

D =4615---

w2k @ = 4.62(cm) YUTh

LR E

L
=i
£
rlr
.

13cm, 0|8 QL2 & o 47t 9 |




6. ThEF ol 1Y e 48 1EAL.

1 7
OF @3

@ 0.32 ® I

®
~lo

=1+3=0.333---

=7+-9=0.777---

@ ® ©

=6+7=0.857---
@ 0.32

11

—— —=0.733.--
@15 0.733

— 2ol 7 Db S £ AuT




i)
mlo
olN
HY)
0
r
)
e
)
o
i
o
)
Py
flo
29
Ir
sl
rO
B
k!
I
>
to

@ 240a =2.4ha @ 0.12km? = 1200 a
® 97.2ha = 972000 m?2 @3140 a=3.14ha

® 3500000 m? = 3.5km?

@ 3140a = 31.4ha




3700000( ) =370( )= 3.7km?

® m?, cm? @ m?, a @mQ,

ha

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
et AL AU E m?, ha 91 @¥o]




]

o
o8
Nej
md <
EARIN
i}

s ©
Tor |~ 12
<t

“o0

v

S~—
|~ L._.O
TR | or

S~— O
T < |
| Mo U
o | 7o | =

~

__o_n

m
Tor
ol
Tor
Ne)
rp R |
KO

A A

ahg

D744+ 6 = 124(kg), 6

hd

;9%

756 + 7 = 108(kg)

48H4 .
: 660 + 5 = 132(kg)

i

o|

)

i)

(]

(ap]

—

o

|

o

Nej

olJ

00

o

X

__ov

"

yal

1__.&-0

olJ

)

Xr

™o

o M_,'
T

o

T Ko

[CIh

__o_u N




10. 1ol 1574A] 9 =7} 242 Ao S22k 7h= 1548 0] AFUH. ©]

Zolq o AL WE uf, 7hEo] Hod7l 47} 40] HAA AL
22 ey A 0.

1 1 1 1 1
3 @ 3 °o; @; ®

491 Hl|4=: 4, 8, 12 —» 370

3 1
7IE=A) = =_
(7Fs7d) 15 5




11, 19] 22l $247} 6, 0,019 Ael9] 527 7, 0.001 9] 2l 2] $247H
591 4248 7|OFRS R HEEA| LR AL ol AU

3 7 1 9 3
Do @6 @6 @6 @t%

6+ 0.07+0.005 = 6.075
75 75+ 25 3

6-075 = 63500 = ®T000=25 ~ %20




B0k 247} 2L A7 A AA L AL ol AU

(1)0.14
(2)0.312
(3)0.36

7
A—

b
gl

©
©1

@1H-002-603)-9
@ (1)-02)-003)-6

14 7
1014 = — = —
( ) 100 50
312 39
2) 0312 = — = —
( ) 1000 125
36 9
(8) 086 = 755 = 55




@ 0.32 (™ % © 1.025
3 51
©1% ° %
@Deee060 © 66606 06600
® 60000 06 60666

B

@ 0.32

© 1.025

3
1— =1.12
® 25

51
— =1.275
® 40

7
L — 0.466---
@15 0.466




14. ofd o] 2455 FalioF & A& AHFHA 2452 Y3lHY el
3.7, W A7} 0.75 A5 vh=A AR g2 doelA] FHshA L.

> E:

[> = 22393

w52 Jestd
[ ]+245=37---075

[ ]=245x37+0.75=914
vl 2 7| AAtsd 91.4 x 24.5 = 2239.3




15. @Ho] 48cm , £oI7} 35cm 9 742 mopo] MFo] 8 HL
%3} o] AR B2 glo] olo] BolA AAZEE EE T

BFSol4 A G Yol B am? Q14 F5HA 0,

L
[

i

vV V¥
N
m

0.
I

Fl 67.2cm?

sl AL s Az 2
2)2h 421 o o] oot ol o] 2upgIuc.

|
=~
o
x
()
X
g'.o
X
(N}
Il
©
>
X
\]
c»
\]
=
(e
=8




16.

2ot Hoj Auk ARgsho] thg AR
Lo adt §5 AFE-S 187 $14)
A ol 2215 o dotof Fuy7t?

@ Zt vl a7] @ Zt Lt =2 327
® Zrce9 37]

(©EEERIEEEE

@ ZF =119 37

L™ ~-4cm--"" T

HAL O] AHAE qLe el E Y Ando g s

&UTh Aot AW A ALg o} stz A2F o A

ZolZ Lol FHA 4B 18 5 AU

watA o otof sl £AL 2t o] o] EE T

L =9 gogjuet,

H

Zt

lo 4>

2o}




AN e YA Lag Hol 44 Lnaef oA s,
A4 LT 2no] g A8 uolet BASKIE 2 @t 2
0 Foto] AR FE 242,

H

L
o

L
o

30°

v VvV v Vv
0x
L

0
o

60°




18. WeAlol & WhEHste] g S4 A7 HER AL L.
14+9 =1.5555-

> E.

> =g 156

A AR Aol A v A
A% A A7t solnz
220] Ho] 1.560] Bt




19. WeAle] Fg W dste] 2 4] A= 7HA] UEAI L.

3.3+14=0.2357---

it

. 024

\VARR 4
0
i

& A 22 oA By
A= A A7 50| B2
&3 5o 0.247F HUot.




20.

Aol Zoll 5.om e A elol n 713 S5, o] 4 ol
% 0emE BACNA F2 Fe A Ho|ng 715 Rale] & 7718
BEqaU 22 @ e BEL o 489 4 Hojxi of B m

Q1A v Aste] 24 SR Al 7tA] ERHALL. (0666 — oF
0.67)

v
n
(=

70cm = 0.7m
e A glojmo] Aol : 59m—0.7m =52m
22 3 E TrEET AFEE Aol o]

152+7=0.742---(m)
— 2F(0.74m




